
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 E iarnă la Greenglass House și, de obicei, vechiul han al contrabandiștilor este 
liniștit în acest anotimp. Milo, copilul adoptiv al administratorilor hanului, plănuiește      
să-și petreacă vacanța relaxându-se. Dar în prima noapte înghețată a vacanței, pe 
neașteptate, a sunat clopoțelul de la recepție. O dată. Și încă o dată.  
 Curând, casa lui Milo se umple de oaspeți ciudați, secretoși, fiecare dintre ei 
având câte o poveste stranie care, într-un fel sau altul, se leagă de han. Pe măsură ce 
obiectele încep să dispară și spiritele să se încingă, Milo și Meddy trebuie să descifreze 
indicii și să descurce ițele unor mistere tot mai adânci pentru a afla adevărul despre 
Greenglass House și despre ei înșiși. 
 

 Marzana și prietena ei cea mai bună, Nialla, se plictisesc. Într-un oraș în care 
regulile obișnuite nu se aplică, s-ar crede că aventura e prezentă peste tot. Totuși, lor nu li 
se întâmplă nimic interesant. Însă, atunci când părinții Marzanei sunt cooptați pentru a 
ajuta la rezolvarea unui caz de răpire greu de înțeles, Marzana și Nialla au parte de 
acțiune din belșug, doar că nu trebuie să se afle că s-au implicat în această poveste. 
 Ele adună în jurul lor un grup de copii-detectivi cu abilități speciale—inclusiv un 
magician, un maestru al camuflării și fiica-fantomă a unui căpitan de vas—pentru a lua 
parte la teribila cursă contracronometru: suma cerută pentru răscumpărare e imposibil de 
plătit, iar termenul-limită se apropie! 
 Dar, într-un loc în care nimic nu e ceea ce pare a fi—de la arhitectura care se 
schimbă peste noapte, la profesorul suplinitor de matematică și chiar la părinții Marzanei 
- devine repede clar că până și răpirea ar putea să aibă alte substraturi. Sunt multe enigme 
de dezlegat și multe lucruri de descoperit despre familiile lor și despre ei înșiși, iar tinerii 
detectivi nu au timp de pierdut! 

 Milo, copilul adoptat al administratorilor unui han frecventat de contrabandiști, 
așteaptă cu nerăbdare bucuria aceea specială care se instalează înaintea sărbătorilor de 
iarnă. Dar nu e deloc zăpadă, și e greu să intri în atmosfera vacanței de iarnă atunci când 
tot ce ai la îndemână e o amărâtă de chiciură. Apoi mai e și solitarul musafir de la hanul 
părinților săi, un student la Arte care pare hotărât să nu plece de la han până nu desenează 
absolut toate vitraliile. 
 Milo nu își dorește decât o vacanță de iarnă la fel ca cea de anul trecut, când casa 
lor era plină de musafiri secretoși și mistere neașteptate. Nu există însă nicio șansă ca 
toate lucrurile acelea să se întâmple din nou. Dar chiar atunci se aude soneria… 
 

 O poveste mișcătoare inspirată dintr-un un caz real! 
 Iute trăiește fericit în munți, cu haita lui: Mama și Tata, Ager, Năvală, Codiță și 
Cald. Dar o haită rivală le invadează teritoriul și Iute se trezește dintr-odată… singur! 
Deși e doar un puiandru, se vede nevoit să plece în lumea mare, în căutarea unui nou 
cămin. Dar călătoriile lungi sunt pline de primejdii pentru un lup tânăr și singur – asta 
presupune să treci cu bine de vânători, autostrăzi și incendii. În plus, dorul de părinți și 
frați nu e ușor de îndurat și, când singurul aliat e un corb, vânatul poate deveni o 
problemă serioasă.  
 Cum poate supraviețui un pui de lup? 
 


